

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0001085020001

RAZON SOCIAL:

ADUCARSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / ADENTE DE RETENCION. ALICAR DACCACH ENRIQUE

CONTADOR:

RUIZ VENEGAS YADIRA KARIYA

PEC. MUCIO ACTIVIDADES:

14/06/1990

FEC. CONSTITUCION:

14/06/1990

FEC MECRIPCION:

07/11/1990

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

19/12/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLIDITACION DE BIENES IMMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Contint GLIAYACKIR. Printinguis: TARCKR Ciudedele: MRAFLORES Celle: SEPTIMA Número: Provincia: GUAYAS 111 Intersección: AV. GUAYAS - Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE LA PELUQUERIA VANITE - Fax: 042201896 Email: esucargityahor.com Telefono Trabajo: 047202572

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA PENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

#DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS:

del 001 at 001

ABIERTOS:

04180ADA

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOR

8

O & MAR 2012



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

public Cristias Corred Acebo

Saraldo do Bostin (necessa) UNCRAL SUS

· * 12 * * 18 · 6 ·

ICCA160608

Lugar de emisión: (9UAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 10/12/2008

Página 1 án 2





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991085920001

RAZON SOCIAL:

ADUCARSA S.A.

ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

PSTADO

ABBRIO MAIRO

PEC INICIO AET, 14/06/1990

NOMBRE COMERCIAL

PEC. CHERRIE:

ACTIVIDADES ECONÔMICAS:

FEC. REMICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES HANDESLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia (RUAYAS Cantón GUAYAQUIL Parrequia TARQUI Ciudadela MIRAFLORES Calle SEPTIVA Número 111 Información AV. GUAYAS Referencia: A UNA CUADRA DE LA PELUCUERIA VANITE Fai: 0/2201885 Email: saccar@yatron.com Telefono Trabaje: 042202572





FRIMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

TCCA160008

Lugar da emisjón: GUAYACKIKAV FRANCISCO Fecha y hora: 19/12/2008

Página 2 de 2

